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Pořadové 

číslo RP 

(reklamní 

předmět)

NÁZEV RP + POPIS RP + BARVA RP SPECIFIKACE RP
POTISK - DRUH,  BAREVNOST, 

logo celé / zkratka
ÚTVAR 1000 

ÚTVAR 

2000 

ÚTVAR 

3000 

ÚTVAR 

4000 

ÚTVAR 

5000 

ÚTVAR 

6000 
TM MKT

počet 

kusů 

celkem

1

Skládací automatický deštník, 

větruvzdorný, černá s červeným 

lemem. 

Osmipanelový skládací deštník s automatickým otevíráním i zavíráním. Větruvzdorná kovová 

konstrukce. Barva černá s červeným lemem, v obalu ve stejném barevném provedení. 

Materiál 190T pongee polyester, rozměry 90 x 55 cm, složená výška 29 cm.

Sítotisk střední do 100 cm2, 1 

barva, logo celé.
168 174 242 104 77 359 0 16 1 140

2
Sládací deštník měnící barvu obrázků 

v dešti

Skládací osmidílný deštník se vzorem, který po namočení mění barvu. Kovová konstrukce se 

sklolaminátovým rámem a plastovou rukojetí. Obal na složený deštník stejného vzoru. 

Rozměry: 99 x 57 cm. Složená výška 25 cm.

Sítotisk střední do 100 cm2, 1 

barva, logo celé.
0 0 0 0 0 0 0 30 30

3

Plážová osuška s mořskými vzory. 

Černá s bílými vzory a lemem. V 

dárkovém balení.

Luxusní značková plážová osuška, 100% česaná bavlna. Vzor vetkávaný do osušky, vytváří 

protikladně barevný motiv na druhé straně osušky. Certifikát OEKO-TEX. Velikost 90x190 

cm, 550g.  Dárková krabička s průhledem obdélník - bílá (370x240x110 mm), materiál 

mikrovlnná lepenka.

Výšivka do 12 cm2, logo zkratka, 

1 barva
69 17 17 17 17 22 0 26 185

4

Značkový skládací nákupní košík s 

vnitřní kapsou na zip a závěsem na 

klíče - barva demin/džínová

Skládací nákupní košík. Pevná skládací aluminiová konstrukce, 1 ucho, možnost složení na 

minimální výšku, skladný, kvalitní syntetický materiál v barvě džínoviny. Objem košíku min. 

23 l, nosnost min. 20 kg.

Sítotisk malý do 18cm2, 1 barva, 

logo celé
14 11 11 11 11 14 0 23 95

5 Zavírací nůž s pojistkou, šedo černý
Značkový zavírací nůž s pojistkou a klipem na opasek, baleno v dárkové krabičce.  Materiál: 

kov. Rozměry: v zavřeném stavu 11,2 × 3 × 1,8 cm.

Laser na předmět do 4 cm2, logo 

zkratka
44 63 61 49 39 107 5 32 400

6
Značkové základní nářadí pro domácí 

zahradu - v dárkovém balení

Pevné, robustní provedení nářadí, odolné vůči ohybu při tlaku do hlíny. Obsah sady: lopatka, 

zahradní nůžky, vyrývač kořínků, pružné, dobře padnoucí rukavice s latexovým vodotěsným 

povlakem na dlani, určené pro práci s hlínou a rostlinami. Rozměr balení: 17x40x11 cm

Samolepka na obal, logo celé, 2 

barvy
8 4 4 4 4 4 0 27 55

7 Sada na čištění bot 
Sada na čištění bot. Semišové pouzdro. Složení - 5 prvků: hadřík, kartáček, obouvací lžíce, 

leštidlo na boty, leštící houbička, Rozměr balení:  16,2 x 07,4 cm.

Tampontisk 1 barva na hnědý 

obal, logo celé
36 39 39 39 29 67 0 21 270

8
Sada nářadí s 26 funkcemi v obalu na 

zip a dárkové krabičce.

Obsah sady: 1) sada imbusových klíčů,  2) sada nástrčných klíčů,  3) univerzální kleště,  4) 

magnetické prodloužení (1/4 "),  5) rukojeť šroubováku s univerzální magnetickou objímkou,  

6) bitová sada, s adaptérem (1/4 "), 7) křížový šroubovák,  8) plochý šroubovák,  9) boční 

štípací kleště

Sítotisk malý na černé pouzdro, 1 

barva, logo celé
8 5 5 5 5 5 0 27 60

9
Sada na pizzu v dárkovém vrstveném 

kartonu.

Složení: krájecí kolečko na pizzu, nůž s plastovou rukojetí a nerezovou čepelí. Sada je 

zabalena v kartonové dárkové krabičce, která je potištěna receptem na pizzu.  Rozměry: 

16,8 x 2,5 x 25,5 cm

Laser na rukojeti obou předmětů - 

zkrácené logo, krabička bez loga
20 16 16 16 16 21 0 30 135

10 Značkový čaj v dárkové krabici 

Obsah balení: Earl Grey, English Breakfast, English Tea No.1, Ceylon Tea, Darjeeling, Evening 

Decaffeinated. Rozměr: 21x16,5x 7 cm, 60x2g samostatně balených alu sáčků.  Termín 

expirace minimálně 1 rok od dodání.

Samolepka na obal, logo celé, 2 

barvy
118 76 83 40 37 98 5 53 510

11
Značková kosmetika v dárkovém 

balení

Obsah balení: Hydratační sprchový gel & šampon 2 v 1 se sedmikráskou a mandlovým 

olejem 215 ml + Hydratační & zvláčňující tekuté mýdlo se sedmikráskou a mandlovým 

olejem 320 ml. Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.

komplimentka s logem 5x3cm na 

stahovací šňůrce balení, 2 barvy, 

logo celé

57 28 38 13 13 17 3 31 200

12
Značková kosmetika v dárkovém 

balení

Obsah balení: 2x Extra jemný sprchový gel se solí z Mrtvého moře, panthenolem a ovesným 

výtažkem 250 ml. Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.

komplimentka s logem 5x3cm 

viditelně vložená v balení, 2 

barvy, logo celé

21 48 45 27 24 81 0 34 280

13

Značkový antibakteriální a 

antivirotický dezinfekční gel, min. 75 

ml 

Dezinfekční gel s přírodním zeleným čajem, hubí 99,9 % bakterií, mikrobů a virů, včetně viru 

chřipky typu A (H1N1). Bez nutnosti použítí vody nebo ručníku, rychleschnoucí. Příjemná 

vůně bez pachu alkoholu. Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.

samolepka průhledná, 2 barvy 0 0 0 0 0 0 0 550 550

14

Dárková sada pochoutková v dárkové 

krabici s průhledem, výplň dřevitou 

vlnou.

Obsah balení: Hořčice 250 ml, Terina 180g, malé okurky min. 300 ml. Rozměr: 25,5x12x9 cm. 

Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.
samolepka, logo celé, 2 barvy 8 3 3 3 3 3 0 17 40

15

Dárková sada s oříšky v medu v 

dárkové krabici s průhledem, 

převázaná mašlí, výplň dřevitou 

vlnou.

Obsah balení: Oříšky zalité do květového medu. Vlašské ořechy 66 g, Lískové ořechy 62 g, 

Kešu ořechy 68 g, Mandle 67 g. Rozměr: 17x11x7,5 cm.  Termín expirace minimálně 1 rok od 

dodání.

samolepka, logo celé, 2 barvy 8 3 3 3 3 3 0 17 40

16
Značkové pralinky z čokolády s 

krémovou náplní, směs příchutí 200g 

Kvalitní čokoláda s 60% podílem kakaa, renomovaný výrobce. Balení v papírové dárkové 

krabičce s průhledem. 200g netto. Trvanlivost minimálně 7 měsíců od dodata dodání 

objednateli.

samolepka na obal, logo celé, 2 

barvy
30 58 66 29 27 68 5 32 315

17

Pašmínová šála, mix jemných vzorů, 

odstíny šedo černé, stříbro zlaté, 

světle šedé

Materiál: 100% viskóza, neprůhledná, zakončená barevnými střapci, hedvábný dotyk, 

nekousavá, rozměr: 71x 180 cm.

komplimentka s logem 5x3cm, 2 

barvy
10 5 5 5 5 5 0 30 65

18
Reprezentativní opasek kožený 

pánský v dárkové krabičce - černý

Luxusní černý pánský kožený opasek o šířce 35 mm s klasickou sponou s povrchovou 

úpravou NKS (nikl satinato), matná černá useň, lakované hrany i rub - nebarví oděv, bez 

prošití, s možností zkrácení pomocí šroubku, který spojuje pásek a kožený díl se sponou. 

Délka 105 cm.

komplimentka s logem 5x3cm, 2 

barvy
10 5 5 5 5 5 0 0 35

19
Dárková taška papírová - červená - 

rozměr dostačující pro osušku!

Červená papírová taška s krouceným uchem a jemným vlnkovatým vzorem papíru, velikost 

32x14x42cm. 
1 barva, logo celé, jednostranně 69 17 42 17 17 22 0 56 240

20 Dárková taška papírová - červená
Červená papírová taška s krouceným uchem a jemným vlnkovatým vzorem papíru, velikost  

24x11x31 cm. Vhodná pro dokumenty A4.
1 barva, logo celé, jednostranně 369 265 275 250 190 410 30 41 1 830

21 Plánovací 2021 stolní kalendář 
České týdenní sloupcové kalendárium, 64+2 strany, rozměr 33,6 x x12,1 cm, daně, roční 

období, zmanení zvěrokruhu, citáty, EU svátky, 3 měsíční přehled

Logo celé, www, tel., potisk 2 

barvy (obě strany kalendáře)
87 171 214 101 76 1 352 10 29 2 040

22

Týdenní diář 2021 - formát malý A6, 

modrá s oranžovou gumičkou a 

poutkem na propisku

Kalendárium: Rozsah: 128 stran, Provedení: české/slovenské týdenní, Jazyk: dvoujazyčné 

(česky, slovensky), Formát: 80 x 150 mm

Barva: modrá, Velikost: 8 x 15 cm, Materiál a provedení: Desky: Silhouette, Vnitřek: papír 60 

offset, barva chamois, tisk 2/2, Vazba: V8, Ostatní a doplňky: perforované rožky, zavírání na 

gumičku, poutko na propisku

Ražba loga, logo celé - s garancí 

čitelnosti
123 187 229 110 84 379 10 28 1 150

23

Týdenní diář 2021 - formát velký A5, 

modrá s oranžovou gumičkou a 

poutkem na propisku

Kalendárium: Rozsah: 128 stran, Provedení: české/slovenské týdenní, Jazyk: dvoujazyčné 

(česky, slovensky), Formát: 143 x 205 mm

Barva: modrá, Velikost: 14,3 x 20,5 cm, Materiál a provedení: Desky: Silhouette, Vnitřek: 

papír 90 offset, barva chamois, tisk 2/2, Vazba: V8, Ostatní a doplňky: záložka, perforované 

rožky, zavírání na gumičku, poutko na propisku

Ražba loga, logo celé - s garancí 

čitelnosti
127 86 93 50 45 113 10 26 550

24 Nástěnný kalendář 2021 - řeka čaruje
Formát: 31,5 x 45 cm,  Kalendárium: české měsíční jmenné,  Rozsah: 14 listů, Vazba: Twin-

wire (se spirálou), Prostor pro přítisk: 31,5 x 7 cm
Logo celé, www, tel., 2 barvy 37 56 54 42 34 95 3 14 335

25
Nástěnný kalendář 2021 - 

watercolour krajina

Formát: 45 x 31,5 cm

Kalendárium: měsíční mezinárodní

Rozsah: 14 listů

Vazba: Twin-wire (se spirálou)

Prostor pro přítisk: 45 x 7 cm 

Logo celé, www, tel., 2 barvy 37 56 54 42 34 95 3 14 335

26 Nástěnný kalendář 2021 - voda

Formát: 34 x 32,5 cm

Kalendárium: měsíční mezinárodní

Rozsah: 14 listů

Vazba: Twin-wire (se spirálou)

Prostor pro přítisk: 34 x 7 cm 

Logo celé, www, tel., 2 barvy 31 48 46 34 30 78 3 10 280

27 Bílé víno Rulandské šedé 2018
Skleněná lahev 0,75 l, uzavřená korkem, pozdní sběr, suché, poptávané množství je v ks 

lahví, s visačkou loga na každém hrdle lahve.

papírová visačka LK 180 g,  na 

hrdlo, logo celé, 4/0 včetně 

návrhu grafiky, vhodného závěsu 

(provázek), zavěšení na lahev

24 24 24 24 24 30 6 48 204

28
Růžové víno Pinot Noir St. Laurent 

2018

Skleněná lahev 0,75 l, uzavřená korkem, pozdní sběr, růžové, polosuché, poptávané 

množství je v ks lahví, s visačkou loga na každém hrdle lahve.

papírová visačka LK 180 g,  na 

hrdlo, logo celé, 4/0 včetně 

návrhu grafiky, vhodného závěsu 

(provázek), zavěšení na lahev

44 39 49 24 24 30 6 54 270

29 Dárkové obaly na víno pevný ozdobný kartonový materiál bez loga 80 80 100 50 50 63 12 102 537

Celkový počet RP 1 657 1 584 1 823 1 114 923 3 546 111 1 418 12 176

NÁZEV DODAVATELE (VYPLNÍ DODAVATEL):  

SPRINT TRADING s.r.o.

Doručení na 

adresu (žlutě 
ČPZP, Zalužanského 1189, 70300 Ostrava - Vítkovice


